

齐鲁财金

逾期半年未偿信贷额激增

信用卡坏账风险隐现

央行日前发布的“2012年第四季度支付体系运行总体情况”显示,信用卡授信总额、信用卡期末应偿信贷总额(信用卡透支余额)和信用卡逾期半年未偿信贷总额呈大幅增长态势。业内专家认为,随着银行业务转型的推进和居民消费习惯的改变,信用卡坏账增长与经济环境的联动愈来愈紧密,未来信用卡坏账或将继续提升,信用卡风险隐现。

截至2012年末,信用卡授信总额3.49万亿元,较前一年末增加8843.37亿元,增长34.0%;期末应偿信贷总额1.14万亿元,较前一年末增加3257.13亿元,增长40.1%。信用卡逾期半年未偿信贷总额146.59亿元,较前一年末增加36.28亿元,增长32.9%。

近年来关于信用卡的争议层出不穷。比如去年下半年在上海出现的信用卡“坑爹”事件,月收

入不足2000元的小伙子先后从银行办出25张信用卡,累计透支近30万元。此外,这几年被冒用身份证办理信用卡或者信用卡被冒领、盗刷的一系列“乌龙怪事”也屡屡发生。

据了解,在上海市高级人民法院2011年的金融审判中,信用卡诈骗犯罪案件为955件,占该院全部金融犯罪案件的八成以上。

从金融消费投诉来看,2012年,

上海银监局收到信用卡业务投诉982件,占比30.32%,是金融消费者投诉最集中的领域,投诉主要分布在信用卡营销方式、透支息收取、信用卡套现、催款方式等方面。

信用卡坏账主要来自哪些方面呢?业内人士分析认为,信用卡坏账一方面受到宏观经济走势的直接影响;其次是由于超出消费能力透支、资金暂时周转困难,信用卡冒用、诈骗以及持卡人恶意透支,银行过度竞争导致前端把控不严等。

而信用卡办卡环节的前端风险已经不是坏账形成的主因。一位信用卡业内人士表示,银行信用卡“跑马圈地”追求数量扩大规模主要是在2003年-2008年之间,而从2008年之后银行办理信用卡则更加注重质量,加上技术手段的发展,前端风险的把控已经较为严格。

(据新华社)

财金风向

热点爆发点燃炒作热情

个股反弹仍可期待

经过上周的大跌后,周一市场出现了震荡反弹走势。根据大智慧超赢资金流向统计显示,大盘资金周一净流出25亿。板块资金方面供水供气、电力、计算机、仪电仪表、农林牧渔板块资金流入居前,资金流出居前的则是房地产、券商、有色金属、银行、交通工具。个股资金流入前五名分别是大众公用、创业环保、兴业银行、方正证券、康美药业,资金流出前五名分别是民生银行、海通证券、中信证券、光大银行、首开股份。

从昨日盘面来看,随着

环保板块的强势爆发,市场炒作热情再度被激发。虽然权重股周一未有明显反弹,但是就目前盘面的表现看,环保板块持续发酵,3D打印等前期热点持续活跃,至少股指短期再度快速向下的空间有限。

随着两会临近,维稳预期愈加强烈,回顾历史两会期间,市场普遍表现良好。因此,经过了上周的快速杀跌后,市场有望出现一定反弹。操作上,投资者不妨跟踪政策方向,把握热点轮动,对于热门题材个股可进行适当操作。

(余玲玲)

华夏一年定期开放债基发行

截至2月17日,2013年共有76只新基金成立,其中49只为固定收益产品,发行火热的固收产品占据新基发行半壁江山。而行业龙头华夏基金日前也顺势推出了华夏一年定期开放债基,投资者可通过工行等各大银行、券商和华夏基金进行购买。

封闭运作+定期开放=规模稳定

华夏一年定期开放债基以封闭运作和定期开放相结合的方式运作,一年为一个运作周期,在兼顾流动性的同时,减少了资金进出的交易成本。使得牛市无增量资金进入,避免增量资金摊薄收益水平,熊市无大额资金赎回,规模更加稳定。而封闭运作的债基在收益率上也普遍高于同类型开放运作基金。数据显

示,去年一、二级债基平均收益率为7.52%和6.73%;而同期封闭式一、二级债基平均年收益率则高达10.44%和10.12%。

同时,华夏一年定期开放债基主投固定收益产品,与股票等权益类资产绝缘,在收益上能媲美纯债基金。数据显示,从2004年至2012年,过去9年间长期标准纯债基金平均年化收益率达5.68%,明显高于银行一年期和三年期的3%和4.25%的定期存款利率。此外,该基金“一年期定期存款税后利率+1.2%”的业绩比较基准,也让投资者对收益有较为明晰的预判。

份额稳定+杠杆放大=收益增强

相对于一二级债基,华夏一年定期开放债基拥有更高的杠杆比率,而杠杆放大也意味

着超额收益产生。数据显示,2012年四季度一二级债基杠杆比率为148.32%和141.03%,定期开放债基杠杆比率则达到189.38%,相较于后者能撬动更多收益。同时,该基金赎回费率为0的设计,也能为投资者节约成本,实现收益最大化。

系出名门+专业团队=优势突出

作为境内规模最大的基金公司,华夏基金拥有约30人组成的经验丰富的固定收益投研团队,基金经理平均从业经验超过8年,同时,该公司还建立了内部独立的信用评级系统,综合衡量债券信用评级变化,严格控制信用风险,而这些优势的叠加也使得华夏一年定期开放债券基金成为投资者重点关注的对象。

(小薛)

财金资讯

汇丰2月PMI初值
降至4个月低点

汇丰银行25日发布的数据显示,2月汇丰中国制造业采购经理人指数(PMI)初值从1月的52.3下降至50.4,为4个月以来最低。当月中国制造业产出指数初值为50.9,同样降至4个月最低。

分项来看,2月中国制造业新订单扩张减速,新出口订单转向萎缩;就业扩张减速;积压工作转向萎缩;出厂价格和投入价格上涨减速;采购库存转向萎缩,成品库存萎缩减速;采购数量扩张减速;供应商供货时间转向缩短。

汇丰中国首席经济学家兼经济研究亚太区联席主管屈宏斌评论中国制造业PMI 预览数据时表示,尽管2月汇丰中国采购经理人指数的预览值有所回落,但是连续四个月保持在50 荣枯分水岭以上,中国经济持续温和复苏的趋势未变。鉴于就业的持续扩张与最近信贷增长有所加速,中国经济复苏仍具活力。

(中证)

人民币对美元汇率
三连跌

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,2月25日人民币对美元汇率中间价报6.2892,较上周五下跌21个基点。

当日非美货币对人民币汇率中间价为:1欧元对人民币8.2939元,100日元对人民币6.6714元,1港元对人民币0.81080元,1英镑对人民币9.5156元,1澳大利亚元对人民币6.4732元,1加拿大元对人民币6.1490元,人民币1元对0.49477林吉特,人民币1元对4.8637俄罗斯卢布。

美国政府自动削减开支机制即将生效,另外,美联储主席伯南克将在国会为期两天的听证会上发表的证词成为市场关注的焦点。本周首个交易日,人民币对美元汇率中间价连续第三天下跌。

(据新华社)

蛇年新起点,中信理财奉盛宴

中信银行多款理财产品火热上市

要理财,找中信。中信银行一直致力于为客户提供更加稳健、收益更具市场竞争力的理财产品及综合金融服务。“蛇年新起点,中信理财奉盛宴!”中信银行即日起推出多款稳健系列产品,让您不再因投资而烦恼,为您的稳健投资带来更多选择。中信理财邀您共享理财盛宴!

产品名称	产品概述
中信 稳健 理财 系列	1、起点:100万。 2、期限:114天 3、符合条件情况下,产品预期年化收益可达5.5%。
	1、起点:5万。 2、期限:半年 3、符合条件情况下,产品预期年化收益可达5.0%。
	1、起点:5万。 2、期限:五个月 3、符合条件情况下,产品预期年化收益可达4.9%。
	1、起点:5万。 2、期限:三个月 3、符合条件情况下,产品预期年化收益可达4.8%。

(上述理财产品不同于银行存款,具有一定的风险,中信银行对理财本金与收益不承担保证责任,理财非存款,产品有风险,投资须谨慎!)

支行86976543;高新支行88692169;阳光新路支行86110877;湖阳支行67890156;

◆淄博:分行营业部2212199;人民路支行2765109;淄川支行5162698;临淄支行7161218;桓台支行8228801;张店支行3114600;周村支行6161717;

◆济宁:分行营业部2895558;市中区支行2207566;高新支行2397276;运河支行2375067;邹城支行5795558;

◆东营:分行营业部7922055;胜利支行7155622;广饶支行6886966;

◆临沂:分行营业部8722717。

邮储银行小额贷款业务:

农户、商户的“时尚”选择

“方便快捷、高效透明”是邮政储蓄银行小额贷款业务的最大特点。在业务办理中,邮储坚持了“三及时”,以“高效透明、廉洁自律”的信贷服务,得到了客户的广泛好评。

邮储小额贷款

方便快捷、高效透明

沐浴着金色的阳光,闻着浓浓的泥土气息,笔者来到济南市某村镇,在田间地头,听农民们说他们身边大大小小的新鲜事。“贷款找邮储银行”如今在农村逐渐成为一种新时尚。

近日,笔者来到了村民刘老师家里,刚一提起邮储银行小额贷款的事儿,刘老师就高兴地说:“怎么也没想到,短短几天,在邮储银行办理的5万元贷款就拿到了手。”

原来,刘老师家承包着10个蔬菜大棚,随着气温逐渐回升,施肥时间一天天迫

近,但手头购买肥料的资金紧张。正在他急得团团转的时候,听说在邮政储蓄银行办理贷款高效快捷,抱着试试看的心情,他来到了邮储银行申请了贷款,几天后,他及时得到了5万元的贷款。

“说句实话,这么方便简单就能办理贷款,俺还是第一次碰到,以前办贷款来来回跑好几趟,很麻烦。”刘老师说。面对邮政银行的这样简单快捷的服务,当地不少农户不免有些惊讶:贷款向来难得很,这家银行怎么这么好办?

“方便快捷、高效透明”是邮政储蓄银行小额贷款业务的最大特点。为确保最快将符合贷款条件的客户贷款发放到位,该行在业务办理中坚

持“三及时”,即:贷款调查及时、审批及时、发放及时。

同时,他们在放款过程中严格执行“不准怠慢、顶撞或刁难客户;不准故意推脱、拖延、拒绝客户的业务申请;不准以权谋私、以职谋利,不准向客户提出工作以外的任何要求;不准索要和收受客户任何形式的宴请、礼金、礼物等;不准私自对外泄露客户经营、贷款、账户等重要信息;不准代替客户签名、违规代替客户办理贷款手续;不准向客户承诺未经审批的贷款;不准私下与客户签署任何协议或合同”的“八不准”信贷工作纪律,打响了“好借好还”支农惠农小额贷款品牌,以“高效透明、廉洁自律”的信贷服务,得到了客户的广泛好评。

邮储银行小额贷款

解工商户燃眉之急

感受到便捷的不仅是刘

老师这样的农民,还有广大个体工商户。2012年12月的一天上午,一位客户手拿锦旗走进了邮储银行某县支行,“多亏了你们的小额贷款,我的生意才重获生机。”拿到10万元贷款的孙老师兴奋不已。

该行客户孙老师在当村镇经营了一家饲料加工厂,由于经营规模的扩大,他急需资金周转,一开始,他询问了一些亲戚朋友及生意上的伙伴,大家都建议他采取贷款的方式获取周转资金。孙老师采纳了建议,但由于市面上的贷款业务种类繁多,无从选择。听说邮储银行的贷款手续简单,方便快捷,他向邮储银行申请了10万元小额贷款,不到3天,邮储银行就向他发放了贷款。

“到邮储银行办理小额

贷款除了流程和担保手续的精简,还能上门服务,还款方式也很灵活”谈起邮储银行,孙老师无限感慨地告诉笔者。“资金使用成本比较低,邮储银行‘活农’、‘惠农’,咱们的‘钱生意’也前景广阔!”

在当今金融服务遍地生根的中国,乡村金融土壤却相对干涸,邮政储蓄银行的小额贷款业务,为广大农民送来了一片及时雨。如今,山东近百万农民享受着邮储银行信贷服务带来的便利,邮储银行资金回流农村、服务“三农”进入了一个崭新的发展阶段,邮储银行的小额贷款业务已初具规模,给我省经济发展注入了新的活力。“贷款找邮储银行”在农村逐渐成为一种新时尚。

(财金记者 王丛丛)

黄金期货小幅收涨
金银现货近全线收涨

周一,国内黄金期货小幅收涨,金银现货近全线收涨。

数据显示,上海期货交易所黄金期货交易最为活跃的6月份交割合约早盘大幅低开,报每克322.88元;开盘后跌至当日最低点每克322.8元;随后走高,午盘涨至当日最高点每克324.81元;最终报收于每克324.04,较上周五结算价上涨0.3元,涨幅0.09%。其余非活跃合约近全线收涨。成交相对活跃的2012年12月份交割合约报收于每克325.06元,较前一交易日结算价上涨0.01%。

现货金银亦近全线收涨。其中,上海黄金交易所黄金Au99.95收盘于每克323.14元,上涨0.04元;黄金Au99.99收盘于每克323.55元,上涨0.07元。

